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توزيع المشاركين حسب المحافظة

الجوف الضالع مارب لحج المهره عدن تعز حضرموت الحديده
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الخصائص السكانية والعينية للدراسة

الفئة العمرية للمشاركين
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دور/صفة المشاركين

ممثل/ة لجهة
رسمية

مستفيد/ة من
خدمات المشروع

أخرى عامل/ة إنساني/ة
في مجال مكافحة

ختان الإناث

متطوع/ة في مجال
مكافحة ختان الإناث
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التوزيع حسب الجنس
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في رأيك، ما مدى فعالية تطبيق هذه القوانين والسياسات
على أرض الواقع؟

غير فعالة

متوسطة الفعالية

فعالة جداً

فعالة

غير فعالة على الإطلاق
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المعرفة والوعي بختان الإناث

ما مدى معرفتك بممارسة ختان الإناث؟

لا أعرف شيئاً
ليس لدي أي)
معلومات عن

(هذه الممارسة

أعرف القليل
لدي بعض)
المعلومات
(الأساسية

أعرف الكثير
لدي فهم)

(شامل لأبعاده

Total

12

42

100 154

هل أنت على دراية بوجود قوانين أو سياسات في اليمن تجرم ختان الإناث أو تهدف
إلى مكافحته؟

نعم، أعرفها
جيداً

لا، ليس لدي أي
معرفة بذلك

،سمعت عنها
لكن لا أعرف

التفاصيل

Total

38

44

72 154

الآثار السلبية لختان الإناث

الأسباب الرئيسية لاستمرار ختان الإناث
تقاليد وعادات اجتماعية

الاعتقاد بأنها تحافظ على العفة والطهارة

…الجهل بالآثار ال …معتقدات دينية

الضغط الأسري والمجتمعي …أسبا

107

90

70 69

33 11

إلى أي مدى توافق على أن ختان الإناث له آثار سلبية على صحة
الفتاة/المرأة الجسدية والنفسية؟

113

27

5 5 4

أوافق بشدة

أوافق

لا أوافق

لا أوافق بشدة

محايد

الرأي حول إيقاف ختان الإناث

هل تعتقد أن ممارسة ختان الإناث يجب أن
تتوقف تماماً؟

نعم، يجب
أن تتوقف

تماماً

لست
متأكداً

لا، لا يجب
أن تتوقف

135

6
13

إلى أي مدى تشعرين (للفتيات والنساء 15-49 سنة فقط)
بالقدرة على اتخاذ قراراتك الخاصة المتعلقة بختان الإناث؟

بقدرة
منخفضة

بقدرة
منخفضة

جداً

بقدرة
متوسطة

بقدرة
عالية

بقدرة
عالية جداً

3 4

18

46
55

هل تعبر عن (للشباب والرجال)
استعدادك للزواج من فتاة غير مختونة؟

لا يهم
بالنسبة

لي

لست
متأكداً

،لا
أفضل

…فتاة م

،نعم
بالتأكيد

2
3
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17

هل شاركت في أي أنشطة أو برامج تهدف إلى
القضاء على ختان الإناث )مثل حملات توعية، ورش

عمل، اجتماعات مجتمعية(؟

133

21

نعم

لا

الجهود والمبادرات لمكافحة ختان الإناث
،ما مدى فعالية حملات التوعية الإعلامية )مثل التلفزيون

الراديو، وسائل التواصل الاجتماعي( في زيادة الوعي
بمخاطر ختان الإناث وضرورة إيقافه؟

فعالة جداً

فعالة

متوسطة الفعالية

غير فعالة

غير فعالة على الإطلاق

63

40

33

14

4

في رأيك، ما هو الدور الذي يلعبه
القادة الدينيون والمجتمعيون في

قضية ختان الإناث؟

…دور إيجابي )يد

…دور محايد )لا ي

…دور سلبي )يش

لست متأكداً

64

39

26

25

هل شاركت في أي جهود لجمع البيانات أو إجراء
أبحاث حول ختان الإناث؟

107

47

نعم

لا

الخدمات الصحية والدعم

ما مدى توفر الخدمات الصحية للفتيات والنساء
المتضررات من ختان الإناث في منطقتك؟

متوفرة إلى حد ما

غير متوفرة

متوفرة جداً

لا أعرف

68

37

32

17

ما مدى سهولة الوصول إلى هذه الخدمات
؟(من حيث الموقع، التكلفة، الإجراءات)

متوسطة الصعوبة

سهلة

سهلة جداً

صعبة

صعبة جداً

50

36

30

25

13

ما هي أبرز العوائق التي تحول دون وصول
الفتيات والنساء إلى خدمات الوقاية والحماية من

ختان الإناث؟

…نقص الوعي بالخدمات ا

…الوصمة الاجتماعية والخ

…التكلفة …البعد

… عدم وجود ثقة

أسباب أخرى

88

71

33 29

28
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